

横滨，好冷！



一场猪流感吸引了所有人的注意力,因为它的来势汹汹,同样也因为世乒赛前几天的比赛被视为鸡肋——强弱分明的比赛根本激发不起人们的兴趣。

然而昨天,各项目比赛正赛全面展开的第一天,所有人都发现,横滨体育馆里实在是有些冷,以前通常要等上整整一届比赛才会偶尔出现一两个的冷门,竟然在第一天就已经接二连三地来报到了。



福原爱

中国新星泪洒赛场

她想不通自己为什么会输

眼泪,在比赛场上见得多了,但是它似乎总是和中国乒乓球队没什么缘分,然而这次的横滨却注定了与众不同,正赛全面开始的第一天,姚彦就将泪水留在了赛场上。她在女单第一轮比赛中3:4输给了韩国小将朴英淑,这也是国乒昨天33场比赛中唯一一场失利。

姚彦曾经被蔡振华视为“明日之星”,因此中国队在世乒赛上的第一场失利出现在她的身上,多少有些令人意外,

而国乒领队黄飚在赛后也表示:“这场失利实在是不应该。”

昨天战胜姚彦的朴英淑是因为左手持拍利于双打配对,才通过外卡进入了韩国国家队争战世乒赛,此前甚至连公开赛都很少露面,但没想到的是这却害了姚彦。“刚打了两下后就发现对手比想象的要强,所以就有些紧了。”正是因为这个原因,姚彦前四局竟然以1:3落后,虽然此后连续扳回了两局,但是在关键的决胜局中处理球又出



姚彦流下了伤心的泪

现了问题。

输球后的姚彦,甚至表示想不通自己为什么会输,而孔令辉在赛后也从现场记者们的眼前消失,显然,所有人都无法接受这场失利。

福原爱只赢了一场

她击碎了日本球迷的梦想

无独有偶,中国球迷很喜爱的福原爱昨天也哭了,原因和姚彦一样,她输球了!不同的是,姚彦输球,中国女乒依然强势,而福原爱输球,日本球迷的梦想也随之破碎了。

虽然世乒赛的上座率不高,但是日本球迷的热情一点都不低,他们希望能够看到本国的选手在家门口取得好成绩,而他们

最大的希望显然就是福原爱,“不指望她拿冠军,至少争取打进四强吧。”

然而,福原爱让球迷失望了,在仅仅闯过了女单第一轮之后,她就停止了脚步,战胜她的是德国老将斯考尔。“这次世乒赛是在日本举行的,我真的很想赢下这场比赛,但是我却没有做到,我感到很惭愧。”福原爱说这话时,眼泪已经顺着她通红

柳承敏像业余选手

他成了无机胶水的牺牲品

柳承敏输球更加出乎球迷们的意料,因为在波尔退赛之后,他认为是最有可能在男单项目上给国乒造成威胁的选手。

柳承敏昨天的对手是名不见经传的斯洛文尼亚人托奇克,但柳承敏却占不到任何便宜,第一局就打得难分难解,结果托奇克以14:12先下一城。第二局比赛,柳承敏以11:8扳回一局。然而此后,韩国人却不断出现失误,连丢了三局,而且这三局中得

分最多的也不过8分。

赛后,柳承敏显得非常失望,“今天这场比赛我打得很差,而对手发挥得非常好。”与此同时,柳承敏还提到了无机胶水对他的影响,“胶水对所有运动员都有影响,但不可否认的是,无机胶水对直拍单面拉的选手影响更大,以前两个回合可以打死的球,现在五六个小时还没打死。”

柳承敏的出局让男单这枚赛前被视为不够保险的金牌如今几乎成了国乒的囊中之物。

快报记者 陶晶

的脸颊悄然落下。

其实谁都知道,福原爱非常希望在横滨取得好成绩,这也是她在世乒赛之前剪短头发的原因——此前的世乒赛上,只要福原爱是短发,成绩都不错,但这一次,剪短了头发的福原爱没能如愿,“我感到非常沮丧,有那么多人为我加油,我却没能赢下比赛。”或许,主场作战的压力让“瓷娃娃”有些难以承受。

新闻链接

他们也被“冷”了

- 萨姆索诺夫
(世界排名第6,止步男单第二轮)
- 庄智渊
(世界排名第10,止步男单第二轮)
- 吴尚垠
(世界排名第12,止步男单第二轮)
- 韩阳
(世界排名第23,止步男单第二轮)
- 王越古
(世界排名第9,止步女单第二轮)
- 帖雅娜
(世界排名第10,止步女单第二轮)

博尔特飙车受伤所幸没大碍

快 报 讯 据法新社消息,北京奥运会男子百米冠军、牙买加飞人博尔特北京时间昨天,在牙买加首都金斯敦的一条高速公路上发生交通事故,并且受伤。据警方透露,当地时间4月29日下午1点30分,博尔特驾驶一辆宝马M3在金斯敦一条新修的高速公路上超速行驶,由于车速过快,失去控制的汽车翻出了车道。警方抵达事故现场

后,发现博尔特的汽车严重受损。与博尔特同行的还有一名女性,不过身份没有得到确认。警方称虽然车辆受损严重,但两人只是受到皮外轻伤。

博尔特的经纪人诺曼表示,博尔特只是在从车子里往外爬出时被路边的灌木丛刮伤,而两人在被送到当地一家名为圣凯瑟琳的医院接受治疗后不久就已经出院了。
(欣闻)

冠军药检阳性亚军讨要金牌

新华社内罗毕4月30日体育专电(记者王淡宜)在北京奥运会男子1500米冠军、巴林运动员拉姆齐被披露使用违禁药品后,肯尼亚人希望该项目银牌得主肯尼亚选手基普罗普能获得金牌。

据肯尼亚《民族日报》30日报道,国际奥委会28日宣布,在对北京奥运会847例样本进行新型兴奋剂药物的重新检测中,6名运动员的7份样本不正常。有媒体报道称,其中包括男子1500米冠军、巴林运动员拉姆齐。这就意味着,拉姆齐如

果被剥夺金牌,银牌得主基普罗普可能获得金牌。不过国际田联官员表示,肯尼亚目前不要对此事高兴过早,是否能银牌换金牌还要等一个月后国际奥委会对拉姆齐的B瓶样本再次进行检验后才能做决定。

然而,基普罗普还是对这个消息非常兴奋。他说,能在奥运会上获得银牌就感到很骄傲了,但如果能获得金牌,那将更令人高兴。同时,基普罗普也对拉姆齐使用违禁药品表示遗憾,认为他是一个非常优秀的运动员。

■体坛快讯

●北京时间昨天,希斯在2009年斯诺克世锦赛1/4决赛中,在决胜局两次僵局重开后用一杆75分制胜,从而以13:12惊险逆转塞尔比,拿到了最后一个四强名额。另外三名进入四强的选手分别是墨菲、艾伦和罗伯逊。

●在北京时间昨天结束的保时捷大奖赛首轮比赛中,中国网球名将郑洁以1:2输给了俄罗斯球员佩特洛娃。

●北京时间昨天,现排名世界第一的丹麦女单选手蒂娜·拉斯姆森宣布因跟腱伤势将退出苏迪曼混和团体赛,这对丹麦队无疑是致命的打击。2009年苏迪曼杯羽毛球赛将于5月10日至17日在广州进行。

●国际田联昨天公布了

2009年的最新一期世界排名,在男子110米栏排名中,中国飞人刘翔无缘前100名,世界纪录保持者、奥运会冠军罗伯斯依然稳坐头把交椅。史冬鹏依旧保持中国“一哥”的位置,排在第31位,比上期上升了一个名次。

●中国奥委会特许经营计划启动仪式暨首家特许商品店开业典礼30日在国家体育场举行,全国首家中国奥委会特许商品零售店正式落户“鸟巢”。

●昨天上午,2009年江苏省青少年阳光体育运动联赛开幕式在太仓市隆重举行。本次联赛是国内首创的年度青少年阳光体育运动的品牌赛事活动,以“阳光、运动、活力、和谐、健身、育人”为主题,旨在广泛开展青少年阳光体育运动。

上海精菜馆

盛宴

首选上海精菜馆

庆祝 5.1

无论消费多少
桌桌奉送红酒及精美鲜果蓝

地址: 广州路虎路1号 (省武警总队斜对面) 订餐电话: 83700077 83733737